邹城匡衡路小学南校举行爱国主义教育系列活动

爱国主义教育,从小学生抓起

本报济宁5月26日讯(记者 褚思雨) 为庆祝建国70周年,积极营造健康向上的校园 文化氛围,今年3月份起,邹城 市匡衡路小学南校区举行以 "向祖国70岁生日献礼"为主 题的系列活动,增强学生的爱 国意识与历史责任感,让学生 从小在心灵中种下民族精神 的种子。

"立定、稍息……"操场上一列列整齐的队伍,那是正在举行的军训会操比赛;橱窗里一张张书写规范的字帖、一篇篇声情并茂的文章,那是学生

们带来的书法、征文作品;"我爱北京天安门,天安门上太阳升……"一阵阵悦耳歌声飘荡在校园上空,激情飞扬的革命歌曲大赛正在举行。

今年3月份,邹城市匡衡路小学南校区以爱国主义教育为红线,爱国主义教育系列活动启动。通过爱国主义主题班级文化比赛、书法比赛、征文比赛、演讲比赛、国防军事训练、革命歌曲大赛、一年级加入少先队仪式、参观爱国主义基地等系列丰富多彩的的动,增强学生对国家与民族的

自信心和自豪感。

"少年兴则国兴,少年强则国兴。少年强则国强。这次'向祖国70岁生日献礼'为主题的爱国主义大动,孩子们表现出了极大营。"在邹城市匡衡路,近后被区校长张相如看来,少年到全人,少年,少年,少年,少年,少时,为一个大来之不易的的对,向祖国70岁生日献礼。



浅谈怎样当好一个校长

爱国主义教 育系列活动 掠影。

科学管理创特色 润物无声铸校魂

新时代教育是开放的教育、民主的教育、以人为本的教育、以人为本的教育、以人为本的教育。新时代学校是面向社会、顺应对挑战、引领师生成就事业学业,承载传播文明、全面育人的园地和和富学校生存与人的园地和着学校生存存为,战革与创新,校内与长远等方面决策的,好与长远须具备个人良好明的方贵居,必须具备格修养,明晰的为学理念,指导思想,现代精情,是不

一、懂政治,把牢工作的政治方向和原则性。教育必须服从体现国家的意志,办学必须为社会主义现代化建设服务,学校是社会主义国家播种文明、传播文化、培育合格人才的摇篮和阵地。作为校长应十分重视政治理论的学习,了解党

和国家的重大方针、政策、法律法规,做到方向明确,立场坚定,依法办学,依法维护学校、师生的合法权益,形成讲政治、讲正气、讲作风的良好风气。

二、必须具备公道正派的 个人品格和与人为善的个人修养。育人先育己,管人先管己。 校长是一个学校的带头人,必 须做到正派,论公不论私,以自己公道正派的人格魅力影响带 动师生。作为一校之长,要注重 加强提高自身的"形象气质,文 化素质,心理品质,思维品质", 以及取决于自身的角色定位和 情商高低。

三、具有明晰的办学理念、 办学目标和指导思想。办好一 所学校首先必须有正确的办学 指导细想,坚持党的教育方针, 以人为本,全面育人,打造好学

校这块"文明阵地、人才阵地" 二要确立先进科学的办学理 念,要知校情、知家底,依靠老 师打造学校品牌,靠特色提高 学校知名度。作为校长,要有自 己的思想,带好班子、教工、 学生三支队伍; 要以培养教育 为起点,以创造性教育为主 线,突出办学特色,形成有创 造性的学校氛围。三要有明确 的办学目标。在我看来,首先 是培养人,培养健全人格,具 备良好品格的人; 其次是因才 因人施教,发展培养学生的个 性、特长,让学生进得来、留 得住、学得好。

四、要探索和实行现代科学的管理模式。学校要做到制度健全,民主协商,科学决策,形成以校为家,校荣我荣的良好风气和正常健康运行的工作机制。身为校长,我始终坚持在

管理上集思广益,民主决策,最大限度的发挥学校的人力、财力资源的作用,给每一位教职工人尽其才、各显其能的机会和舞台。

五、做到"爱"字当头, "爱"是教育,教 激情满怀。 师一切工作的源动力和灵魂。 没有"爱"的教育, 教师和学 校是不可想象的。小学生最需 要的是自信和充满激情,激情 能带来活力和自信,激情才能 调动身心的巨大潜能和创造冲 动。微软(中国)公司总裁唐骏 认为:"如果用两个字总结我的 管理风格,那就是激情。不是我 自己有激情,我的管理是让我 周围的人都有激情。"激情是一 种管理文化, 我始终坚持用自 己的激情让这些孩子们点燃生 活、学习的激情,让他们面对生 活,困难时敢于挑战,敢于进

取,敢于超越自我。

从教以来,个人先后获得"济宁市教学能手、省级优兵。""济宁市教学能手、省级优兵。课,省市优秀教师、师德标兵。从2014年2月调入学校以来,学校2016年被评为全国足球特色学校,学生多次在济宁邹城中长杯足球赛中获奖,2018年学校组织学生开展的,童心向向党,传承红色基因,被选送到市中央文明办得到领导的好评。教学成绩近几年在全市抽考中数学都是名列前茅。学校市电视台播出推广。

一片忠诚为学校,一颗爱心献师生,任劳任怨,务实开拓,以人为本,率先垂范,在匡小南校充满希望的舞台上,迎接朝阳,描绘春天,润物无声,决心带领师生再铸新的辉煌。

匡衡路小学南校区 张相如